
Sodelovanje z osnovno šolo
Krajevna skupnost Grosupljc jc

organizirala scstunck i novim rav-
nateljem osnovne šole »Lous Ada-
mič«. Darctom Gabrijolom, in dru-
gimi prcdsiavniki le šole. Namen
scsianka jc bil, da se pogovorijo o
skupncni delovanju v krajevni skup-
nosti. Šola je namrcč središče kul-
turne in vzgojne dcjavnosti v kraju.
to pa ji nalaga dolžnosti, ki dalcč
presegajo njeno normalno dclovno
obveznost.

Dejstvo, da šolski okoliš osnovne
šolc »Lous Adamič« obsega več
krajevnih skupnosii, postavlja tako
šolo kot Krajevno skupnost Gro-
suplje v poseben položaj. Lepo šlc-
vilo šolarjev prihaja v šolo iz krajev
zunaj Grosupljega, zato se oboji —
predstavniki šole in krajevne skup-
nosti bojijo, da se bo problem pre-
natrpanosti šole pokazal prej, kot to

domncvajo plan.sk i dokumcnii. Vsi
njcni prostori so žc zdaj prcccj
zasedeni — pa ne samo zaradi
šol.ske dcjavnosti. Nenehna /asedc-
nost tclovudnicc prcdstavlja žc
dancs hudc težavc. Ena sama tclo-
vadnica jc za športno dejavnost
učcncev in krajanov Grosupljega
pač prcmajhna.

Stara šola ob Adamičevi ccsti jc
poseben problem. Jc žc preccj doi-
rajana in za sodoben pouk malo
primerna. Kakršna koli rc-siicj.ša
preurcditev bi terjala dalcč vcč dc-
narja kot ga jc ta hip mogočc zbrati.
Tako prcdstavniki šole kot krajcvno
skupnosti pa so bili mncnia. da
kljub tcmu ni mogočc čakati križem
rok. tcnivcč jc trcba prcučiti stanjc
in možnosti. da bi naj omilili priha-
jajoče lcžave. ki jih bo v nadaljnjem
desetlctju nujno povzročila prc-
napolnjenost šole. Pri tem pa jc irc-
ba doseči tudi sodelovanje krajcv-

nih skupnosti. katcrih otroci sc
šolajo v Grosupljem.

V razgovoru jc bilo omenjeno lu-
di prcmalo načrlno dclo / mladino.
ki jc v ši)li sicer /adovoljivo. ncnad-
aljujc pa sc, ko ta mladina konča
osemletko in jc nato v prcccjšnji mc-
ri prcpuščcna sama sebi. Predvsem
bi bila potrebna močncjša pove/ava
šolc s krajcvno skupnostjo. Ugo-
tovljcno jc bilo, da dobršcn dcl mla-
dih / vescljcm dcla v raznih orga-
nizacijah in društvih. da pa prccej-
šnjo štcvilo nckdanjih učencev, ki so
v Šoli pokazali voljo In zmožnost za
raznc dejuvnosti, le dejavnosti po
končani oscmletki opusli. ker nima
vzpodbujcvalccv.

Na koncu razgovora so se sogo-
vorniki sirinjali s tcm. da so takšni
scstanki nujni in da morajo postati
dcl skupnih naporov. ki naj bi poži-
vili kulturno in drugc dejavnosti v
Krajevni skupnosti Grosuplje.
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